

# سیدنا حضرت غلیفہ ایں اللہ تعالیٰ

## کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زاہد اور ام صاحب ربوہ۔

ربوہ ۳۰ اکتوبر۔ بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ

مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحبت کاملہ  
و عاجلہ حاصل فرمائے۔ آمین اللہم آمین

محترم سید منصورہ بیگم صاحبہ  
کی صحبت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۳۰ اکتوبر۔ محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ  
بیگم محفرت مرزا ام صاحبہ کی طبیعت پہلے  
جیسی ہے حال کوئی فرق نہیں پڑا۔ اجاب  
شفائے کامل و عاجل کے لئے التزام سے دعائیں  
باری رکھیں۔

حضرت مولانا غلام رسول صاحب  
کے لئے درخواست دعا

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی۔  
حضرت مولانا غلام رسول صاحب صاحب مدظلہ العالی  
کے ایک عزیز عالم اور قدیم بزرگ اور صحابی ہیں  
نچوڑوں سے بیمار تھے اسپتال اور روز قیام بول  
بیماریں اور بچہ صفت پیری بھی شامل ہے۔ میں اس  
جماعت کی خدمت میں تحریک کرتا ہوں کہ وہ حضرت  
مولانا ممدوح کی کمال و عاجل شفائی کے لئے ورد  
دل سے دعا فرمائیں۔ ایسے دھندوں کی موجودگی  
سلسلہ تکلیف بہت بڑھتی ہے۔ اجاب ہے۔  
مرزا بشیر احمد ۲۸/۱۰

شرح چندہ  
سالانہ ۲۳ روپے  
ششماہی ۱۳  
سہ ماہی ۷  
خفہ نمبر ۵  
بیرون پستان  
سالانہ ۲۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
حَسْبِيَ اَنْ يَّبْتَغِكَ رَبِّيَاكُ مَقَامًا مَّحْمُودًا

خبر نمبر ۲۳

فارم ہونے پر پیسے

یکم جادی ثانی ۱۳۸۲ھ

جلد ۱۴، ۳۱، ۳۱، ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء، نمبر ۲۵۲

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# مجرم نہ ہے جو اپنی زندگی میں خدا تعالیٰ سے اپنا تعلق قطع کر لے

## ہر محبت کرنے والے سے زیادہ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں سے محبت کرتا ہے

"مجرم وہ ہے جو اپنی زندگی میں خدا تعالیٰ سے اپنا تعلق کاٹ لیوے۔ اس کو تو حکم تھا کہ وہ خدا تعالیٰ کے لئے ہو جاتا اور  
صاف قول کے ساتھ ہو جاتا مگر وہ ہوا ہو بس کا بندہ بن کر رہا اور شریعوں اور نعمتوں خدا اور رسول سے موافقت نہ کیا۔ گویا  
اس نے اپنے طرز عمل سے دکھایا کہ خدا تعالیٰ سے قطع تعلق کر لیا ہے۔ یہ ایک عارۃ اللہ ہے کہ انسان جبراً قدم اٹھاتا ہے اسکی مخالفت  
سے وہ دور ہوتا جاتا ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کی طرف سے الگ ہو کر اگرا ہو پس نفی کا بندہ ہوتا ہے تو خدا اس سے دور ہوتا جاتا ہے  
اور جوں جوں ادھر تعلقات بڑھتے ہیں ادھر کم ہوتے ہیں۔ یہ مشہور بات ہے کہ دل لابلل رہیت۔ پس اگر خدا تعالیٰ سے  
عملی طور پر بیزاری ظاہر کرتا ہے تو سمجھ لے کہ خدا تعالیٰ بھی اس سے بیزار ہے۔ اور اگر خدا تعالیٰ سے محبت کرتا ہے اور  
پائی کی طرح اس کی طرف جھکتا ہے تو سمجھ لے کہ وہ ہریان ہے۔ محبت کرنے والے سے زیادہ اللہ تعالیٰ اس کو محبت  
کرتا ہے۔ وہ وہ خدا ہے کہ اپنے بھٹوں پر برکات نازل کرتا ہے۔ اور ان کو محسوس کر دیتا ہے کہ خدا ان کے ساتھ ہے  
یہاں تک کہ ان کے کلام میں اور ان کے بیوں میں برکت رکھ دیتا ہے اور لوگ ان کے کپڑوں اور ان کی ہر بات سے  
برکت پاتے ہیں۔ امت محمدیہ میں اس کا یقین ثبوت اس وقت تک موجود ہے۔"

(ریورٹ جلد سالانہ ۱۹۶۲ء)

## میاں عبد الرحیم صاحب فانی درویش فانی کے

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

امیر صاحب جماعت احمدیہ قادریان بزرگوار اطلاع دیتے ہیں کہ میاں عبد الرحیم صاحب فانی  
روضہ ۲۲ بوقت ۲ بجے صبح وفات پائے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون آپ ۱۰۰ سال  
کے رہنے والے تھے اور تقسیم ملک کے بعد قادیان کی آبادی کے سلسلہ میں اپنے وطن سے  
ہجرت کر کے قادیان آ گئے تھے۔ اور پھر کئی سال تک بطور ایک پندرہ ہجرت الممالک خدمت سلسلہ  
بجالاتے رہے۔ باوجود پیرانہ سالی کے بہت حنفی اور خوش مزاج واقع ہوئے تھے۔ اب  
کچھ عرصہ سے کمزوری اور حسرت کی خرابی کی وجہ سے بیمار تھے۔ بوقت وفات قریباً ۷۵ سال  
عمر تھے۔ آپ کے ایک لڑکے خلیل الرحمن صاحب مدرسین احمدیہ قادیان کے تحت بطور لوگ کام  
کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے مرحوم کی مغفرت فرمائے اور اپنے قریب سے فرمائے اور جملہ سائنس دانوں  
کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ خاکسار۔ مرزا بشیر احمد فاضل خدمت درویش ۲۸/۱۰

## محترم صاحبزادہ مرزا فریح احمد صاحب

بھیجتے ہیں تمام ملامتیں  
روضہ ۱۱ روز جمعرات ۱۰ نومبر ۱۹۶۲ء  
میں محترم صاحبزادہ مرزا فریح احمد صاحب نے  
صدر مجلس قدام الاممہ ہجرت نام اپنا اختتامی  
پروگرام کر کے۔ اس کو تقریباً تمام قدام اور اطفال  
ربوہ کی شمولیت ضروری ہے۔ دیگر اجاب سے  
بھی شمولیت کی درخواست ہے۔ (دعوت مقامی)

## نمایاں کامیابی

یہ خبر جماعت میں خوشی سے ہی مانتی کی  
حضرت مولانا امجد الدین خان گیلانی صاحب  
۱۰ نومبر ۱۹۶۲ء بروز جمعرات ۱۰ نومبر ۱۹۶۲ء  
میں فریاد گیلانی صاحب نے اپنے  
۶۷۹ نمبر حاصل کئے ہیں۔ اجاب جماعت  
سے درخواست و علی اللہ تعالیٰ کی کامیابی  
کو آئندہ ترقی کامیابیوں میں شریعت آمین  
عیاد اللہ تعالیٰ

ایڈیٹرز۔ روش دین خیرینی۔ اے ایل ایل بی

مسودہ احمد پرنٹر پشور نے صدارت الاسلامیہ ربوہ میں چھپوا کر دفتر افضل دارالرحمت خرنی ربوہ سے شائع کیا

# خطبہ جمعہ

## جو دوسرے کے حق میں کسی کرتا ہے اللہ تعالیٰ اسے بھی نیکیوں میں ترقی کرے گی تو فتنہ دیتا ہے

### نہ صرف اپنے بھائیوں بلکہ دوسروں کے بھی حجت ہم دے دی اور تفتیش کا سوا کوئی

### یہی وہ روح ہے جس سے جماعتیں زندہ رہتیں اور ترقی کرتی ہیں

### از سیدنا حضرت حنیفہ امیہ السخانیہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا

### فرمودہ ۲۴ اپریل ۱۹۵۶ء بمقام احمدیہ مسجد - مری

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ یہ محض ہمارا انعام ہے کہ ہم نے لوگوں کے دلوں میں تیری محبت پیدا کر دی ہے اور مسلمانوں کے دلوں میں

### ایک دوسرے کی محبت

پیدا کر دی ہے اگر یہ انعام ہماری طرف سے نہ ہوتا تو خواہ تم کتنا بھی خرچ کرتے لوگوں کے قلوب میں ایسی محبت پیدا نہ کر سکتے (الغالب ۸۷) یہ آیت بتاتی ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ملامتوں کا محبت رکھنا

..... یا آپ کی وفات کے بعد جو بھی اسلام کا کرکے ہو اس سے محبت رکھنا ایمان کی علامت ہے۔ اسی طرح بھائیوں بھائیوں کی جو آپس میں محبت ہو یہ بھی انسان کے ایمان کی علامت ہے اور یہ کہ یہ محبت محض اللہ تعالیٰ کے دین سے پیدا ہوتی ہے۔ دنیوی اموال سے پیدا نہیں ہوتی۔ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو مبعوث فرمایا اور پھر ایک مرتبہ سے اس آیت پر عمل کر کے کفار کی جماعت کے لئے سوئے ہوئے پیدا کر دیا ہے اور یہ دلچسپی ہے کہ جن لوگوں کو اس پر عمل کرنے کا موقع ملتا ہے وہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث ہوتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

کہ یہ ہمارا انعام ہے کہ ہم نے مسلمانوں کے

دلوں میں تیری محبت پیدا کر دی ہے اور ان کے دلوں میں ایک دوسرے کی محبت پیدا کر دی ہے ہمیں اس قسم کے نظارے بھی نظر آتے ہیں کہ نہ صرف مومنوں کے دلوں میں ایک دوسرے کی محبت ہوتی ہے بلکہ جو مومن نہیں اللہ تعالیٰ ان کے دلوں میں بھی مومن کی محبت پیدا کر دیتا ہے

### احزاب کی جنگ

ہوئی تو ایک عرب سردار قیس بن مسعود شامی جو اسلام لایا چکے تھے لیکن کفار کو ابھی اس کا علم نہیں تھا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے پاس آئے اور کہنے لگے میں چاہتا ہوں کہ اس موقع پر کوئی خدمت کروں۔ آپ مجھے اجازت دیں۔ آپ نے فرمایا تمہیں اجازت ہے۔ چنانچہ اسکے بعد وہ یہودیوں کے پاس گئے اور انہیں کہنے لگے تمہیں پتہ ہے میں عربوں کا سردار ہوں اور انکی مجالس میں ہمیشہ شریعتی ہوتا ہوں۔ میں تمہیں بے قیامے آیا ہوں کہ تشریف لے جاتے ہیں کہ یہودیوں نے تم سے غداری کرتی ہے اور وہ چاہتے ہیں کہ تم اپنے سردار آدمی چن کر انہیں ضمانت کے طور پر دے دو تاکہ اگر تم غداری کرو تو وہ انہیں قتل کر دیں یہ سب تمہیں یہ مشورہ دینے آیا ہوں

کہ اگر وہ تم سے یہ مطالبہ کریں تو تم بھی کتنا رقم لینے ستر آدھی ہمیں دیدے تاکہ اگر تم غداری کرو تو ہم انہیں مار سکیں اور اگر وہ صرف تم سے مطالبہ کریں اور اپنے ستر آدھی تمہارے حوالے نہ کریں تو تمہیں سمجھ لینا چاہیے کہ ان کی نیت خراب ہے اور وہ تمہارے ساتھ ہرگز ہندواری کریں گے اسکے بعد وہ عربوں کے پاس پہنچا اور اس نے ان کے کان میں یہ بات فرمائی کہ یہودی مدینہ میں رہتے ہیں اور محمد رسول اللہ صلی اللہ

علیہ وآلہ وسلم سے اندر ہی اندر مل چکے ہیں وہ تمہارے ساتھ غداری کرنے والے ہیں اس کا علاج یہی ہے کہ تم ان سے ستر آدھی ضمانت کے طور پر مانگنا کہ اگر وہ غداری کریں تو تم ان کو قتل کر سکو چنانچہ اس مشورہ کے مطابق عربوں نے یہودیوں کی طرف بیٹیاں بھجوا دیں۔ کہنے لگے تم اس وقت ہمارے ساتھ ہو۔ لیکن ہوسکتا ہے کہ تم کسی وقت غداری کرو

اس لئے پہلے اپنے ستر آدھی ہمارے حوالے کرو۔ تاکہ اگر تم غداری کرو تو ہم انہیں سزا دے سکیں۔ اس سے قریش کو یقین آ گیا کہ یہودیوں کے دلوں میں بد نیت ہے اور یہودی قریش پر بد نیتی ہو گئی۔ جب دونوں میں بھڑک پڑ گئی تو عربوں نے سوچا کہ مسلمانوں پر حملہ کرنے کا ہمارا پاس ایسا ہی ذریعہ تھا کہ جن طرف یہود ہیں اس طرف سے ہم مدینہ میں داخل ہو جائیں۔ مگر اب تو یہود بھی بد نیت ہو گئے ہیں اس لئے اب ہماری کامیابی کا کوئی امکان نہیں۔ اب ہمیں واپس چلنا چاہیے چنانچہ رات کو انہوں نے واپسی کا فیصلہ کیا اور ایسا فیصلہ قبیلہ کیا کہ بڑے بڑے اشرفوں کو بھی اسکی اطلاع نہ ہوئی۔ یہودیوں نے جو عربوں کا سردار تھا اس کو بھی انہوں نے نہ بتایا ساتھ ہی ان کے دلوں میں یہ خیال بھی پیدا ہو گیا کہ مسلمانوں نے آج ہم پر بیعتوں مانوائے چنانچہ راتوں رات انہوں نے غصے اکھڑے اور بھاگنے شروع کر دیا۔ یہودیوں نے راستہ کو اٹھا تو وہ حیران ہو کر کہنے لگا کہ غصے کہاں گئے کسی نے کہا کہ سارے قبیلے بھاگے جا رہے ہیں۔ کہنے لگا عجیب ہے مجھے کسی نے بتایا ہی نہیں۔ اس کے بعد وہ خود بھی بھاگ بھڑا ہوا مگر اس قدر بھڑا

ہوا تھا کہ اونٹنی پر سوار ہو کر اسے اڑایا مارنے لگا گیا۔ حالانکہ وہ بندھو ہوئی تھی اور دم کا طرف منہ کر کے بیٹھ گیا آخر کسی نے کہا کہ کیا کہہ سکتے ہیں۔ اور پتہ تو ابھی بندھو ہوئی ہے اور دم کی طرف منہ کر کے بیٹھے ہو۔ جب صبح ہوئی تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے صحابہ کو آواز دی اور فرمایا کوئی ہے۔ حذیفہ ایک صحابی تھے۔ دھکتے ہیں میں بول پڑا اور میں نے کہا

### یا رسول اللہ

میں حاضر ہوں آپ نے فرمایا۔ تم نہیں کوئی اور۔ مگر اس رات اتنی سخت سردی پڑی تھی کہ صحابہ کچھ نہیں ہیں۔ ہم رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی آواز سننے سے تھکے۔ مگر ہمارے اندر دلہنے کی طاقت نہیں تھی کیونکہ ہماری ہڈیاں اس وقت برف کی بنی ہوئی تھیں۔ پھر دوبارہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ کوئی ہے۔ اس پر پھر وہی صحابی بولے کہ یا رسول اللہ میں حاضر ہوں۔ آپ نے فرمایا تم نہیں کوئی اور صحابہ پھر کہتے ہیں کہ ہم اس وقت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی آواز سن رہے تھے مگر سردی اتنی شدید تھی کہ ہمارے اندر جواب دینے کی ہمت نہیں تھی۔ پھر تیسری بار رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے یہی بات فرمائی اور اس صحابی نے پھر کہا کہ یا رسول اللہ میں حاضر ہوں۔ آپ نے فرمایا تم جاؤ اور دیکھو کہ زمین کی کیا حال ہے۔ وہ باہر گیا اور واپس آ کر کہنے لگا کہ یا رسول اللہ وہاں تو زمین

تمام انسان ہی نہیں ہے۔ سب بھگ گئے ہیں۔ تو کچھ ایک آدمی جو جنموں میں سے تھا۔ اس کے دل میں اللہ تعالیٰ نے

### مسلمانوں کی محبت

پیدا کر دی۔ اور اس نے ایک ایسی تربیت کی جس کے نتیجے میں جنموں میں چھوٹ پڑی۔ وہاں سے ہال بھی خداداد کے دنوں میں بعض لوگوں نے جو ہمارے دشمن تھے۔ بڑی بڑی ترہانوں کے احمیوں کو پچانے کی کوشش کی ہے جس سے پتہ چلتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جو قرآن پڑھا کہ ہم نے انسان کی خدمت کو پاکیزہ بنایا ہے۔ یہ بالکل درست ہے۔  
غرض اللہ تعالیٰ نے یہ

### ایک برکت رکھی ہوئی ہے

کہ مومنوں کے دلوں کو وہ آپس میں جکڑ دیتا ہے۔ اور مومنوں کے دلوں میں اپنے رسول کی محبت پیدا کرتا ہے۔  
یہ سب اللہ تعالیٰ کا شہید ترین دشمن ہے۔ مگر وہ بھی مسلمانوں کی نہایت اور ان کی قربانی کے جذبے کو تسلیم کرنے سے نہیں روکا۔ اس لیے اس میں دشمن کا لشکر جو میں ہزار تھا مگر وہ گھٹا کر چند سو لہزہ کرتا ہے اور مسلمانوں کی تعداد صرف بارہ سو تھی۔ مگر وہ اسے بڑھا کر سو ہزار کرتا ہے۔ اور پھر لکھتا ہے کہ حیرت آتی ہے کہ آنا زینت لشکر کج ہوا۔ اور پھر بھی وہ شکست کھا گیا۔ ان کے بعد وہ اس پر بحث کرتے ہوئے لکھتا ہے کہ

### اصل بات یہ ہے

کہ مکہ والوں اور یوں سے ایک غلطی ہوئی۔ اور وہ یہ کہ انہوں نے یہ اٹھا دیا نہیں لگایا کہ اللہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لئے دلوں کو جکڑ دیتا ہے۔ اللہ علیہ وسلم سے کتنی محبت ہے وہ پڑھتے تھے کہ کسی طرح خندق کو جو درگاہ یہ خندق جو چند دنوں میں کھود دی گئی۔ زیادہ سے زیادہ دو اڑھائی گز چوڑی ہوئی۔ اور گھوڑے بعض اوقات چار چار گنا تک بھی تھکنا لگ گئے ہیں۔ پس اس خندق کو جو رکنا ان کے لئے کوئی مشکل نہیں تھا۔ چنانچہ نبی کی دعا ایسا ہوا کہ ان کے گھوڑے خندق سے کود جلتے۔ مگر ان سے غلطی یہ ہوئی کہ وہ سب سے پہلے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے خیمہ کی طرف جاتے تھے اور سمجھتے تھے کہ اگر تم نے ان کو مار لیا تو سب کو مار لیا۔ لیکن جس وقت وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے خیمہ کی طرف رخ کرتے تھے مسلمان پاگل ہو جاتے

تھے اور وہ ہمیشہ اور کجیوں کی طرح اپنا سر کٹانے کے لئے آگے بڑھتے تھے۔ چنانچہ وجود جیتنے کے کفار کو اپنے گھوڑے دوڑا کر واپس آنا پڑتا تھا۔ کچھ بعض دن خندق کے گھوڑے بھی اس خندق میں گر جاتے تھے۔ پس

### انہوں نے یہ غلطی کی

کہ وہ سب سے پہلے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر حملہ کرتے تھے۔ حالانکہ مسلمانوں کے دلوں میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا اتنا عشق تھا کہ اس موقع پر ان کا بیچ کچھ مقابلے کے لئے نکل کھڑا ہوتا تھا۔ یہ وہ محبت تھی جو اللہ تعالیٰ نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی لوگوں کے دلوں میں پیدا کر دی تھی۔ اور پھر ان کی جو آپس میں محبت تھی۔ اس کا ثمرہ بھی ہمیں ان لوگوں میں نظر آتا ہے۔ بلکہ ہم میں بھی جو مومن ہیں وہ بھائیوں کی طرح آپس میں محبت رکھتے ہیں۔ کچھ ایسے بھی تالاق ہیں جو کہیں اکٹھے ہو جاتے ہیں۔ تو باقی بھائیوں سے لڑنے لگ جاتے ہیں۔ زیادہ تر ہمیں تاجروں میں یہ نقص نظر آتا ہے۔ ان کے

پاس ہی کسی اور بھائی کی دوکان ہو۔ تو وہ اسکو گرانے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور یا پھر ملازمتوں میں ترقی کا سوال ہو۔ تو بعض دفعہ ایک بھائی اپنے دوسرے بھائی کے مقابلے میں کھڑا ہو جاتا ہے۔ گو ایسے بھی ٹھنڈے پائے جلتے ہیں۔ جو دوسروں کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کے لئے تیار ہو جاتے ہیں

### مجھے یاد ہے

ایک بہت بڑے عہدہ کے لئے ایک دفعہ دو احمیوں میں مقابلہ ہو گیا۔ ایک کو خیال تھا کہ مجھے عہدہ ملے اور دوسرا چاہتا تھا کہ میں اس عہدہ پر جاؤں۔ ایک دن ان دونوں میں سے ایک شخص کی بیوی مجھے ملنے کے لئے آئی اور کہنے لگی دعا کر لیں کہ دونوں میں سے کسی کو یہ عہدہ مل جائے میں نے سمجھا کہ اس کے

### دل میں تحقیقی ایمان

پایا جاتا ہے اور یہ تحقیق ہے کہ گو میرا خاوند اس بات کا مستحق ہے کہ اسے یہ عہدہ ملے۔ لیکن اگر اسے نہیں ملتا تو بہر حال یہ عہدہ دوسرے

احمی کو ملنا چاہیے۔ کسی اور کے پاس نہیں جانا چاہیے تو اللہ تعالیٰ کا فضل ہے۔ کہ ایسے ٹھنڈے بھی ہماری ہی محبت میں پائے جاتے ہیں۔ جب تک یہ اخلاص قائم رہے گا۔ جرات ترقی کرتی چلی جائے گی۔ لیکن اگر وہ یعنی جو دوسروں میں پایا جائے احمیوں میں بھی پیدا ہوگا اور ہدایت کی آپس میں محبت جاتی رہی۔ تو ان کی طاقت ٹوٹ جائے گی۔ جیسے قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ تم آپس میں شراعت نہ کرو۔ ورنہ تمہاری طاقت جاتی رہے گی۔ اور تمہارا رب نازل ہو جائے گا۔

### دوستوں کو چاہیے

کہ وہ عیب الکا امر کو یاد رکھیں۔ کہ واقعی فائدہ کس لئے ہے کبھی اپنے بھائی کی مخالفت نہ کریں۔ کیونکہ اگر وہ آپس میں لڑے۔ تو دوسرا ان کی اس مخالفت سے فائدہ اٹھا لے گا اور سب کو نقصان پہنچ جائے گا۔ لیکن اگر ایک کو فائدہ پہنچتا ہے اور دوسرا محروم رہتا ہے۔ تو وہ کہنے لگے کہ چلو اگر مجھے فائدہ نہیں ہوا تو نہ کسی مسلک کی طاقت تو بڑھ گئی ہے۔ پس آپس میں اس قسم کی محبت پیدا کرنے کی کوشش نہ کرو۔ جس کی مثال سبھی بھائیوں میں بھی پائی جاتی ہو۔ صحابہؓ کا دیکھ لو۔

### دین کے معاملہ میں

وہ اپنے عزیزوں اور رشتہ داروں کی بھی پروا نہیں کی کرتے تھے۔ کیونکہ وہ سمجھتے تھے کہ ہمارے اصلی بھائی وہی ہیں جو ہماری ساتھ شامل ہیں۔

### حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ

گھر میں بیٹھے ہوئے ہوتے کہ وہ اپنے لئے کہ ان کا ایک بیٹا جو لڑیں مسلمان ہوا تھا۔ کہنے لگا اب جان احمد کے موقع پر ایک تھکے تھے چھپا ہوا تھا۔ کہ آپ وہاں سے گورے لے کر دقت لگائیں چاہتا ہوں آپ کو مار سکتا تھا۔ مگر میں نے خیال کیا کہ اپنے باپ کو کی بات ہے حضرت ابوبکرؓ نے یہ بات کی تو خدا نے انہیں سمجھے ایمان نصیب کرنا تھا۔ انہیں لے کر چلے گئے۔ ورنہ خدا ہی قسم اگر میں سمجھے دیکھ لیتا تو سمجھے ہر روز آتا۔ کیونکہ تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہؓ کے ساتھ ہیں جو اللہ تعالیٰ اور یہ چیز ایسی تھی جو ناقابل برداشت تھی۔ پس اگر میں سمجھے سمجھتا تو میں سمجھے میں تسلیم کر دیتا تھا پھر دیکھ دوں کہ کون سا اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک شخص نے ہنس کر۔ اور اس کے بیٹے کو بھی یہ خبر چاہی

## تحریک جدید کے سال ۱۹۷۷ء کے

### سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے

#### گیارہ ہزار چار صد روپیہ کا وعدہ

عجل نقار اللہ کے سالانہ اجتماع میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنا روح پرور پیغام ارسال فرماتے سے چند تحریک جدید کے سال کے لئے اپنا وعدہ بقدر انہما چار صد روپے تفصیل ذیل دفتر ہدایہ ارسال فرمایا جو گزشتہ سال کے وعدہ کی نسبت ایک سو روپے کے اضافہ کے ساتھ ہے۔ جن میں ہم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء

(۱) سجاد حضرت سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم	۳۳۳۵ - ۰۰ روپے
(۲) حضرت مسیح موعود علیہ السلام	۳۳۳۵ - ۰۰
(۳) حضرت ام المومنینؓ	۳۲۰ - ۰۰
(۴) خود حضور ایدہ اللہ تعالیٰ	۳۳۹۲ - ۰۰
(۵) حضرت ام نامہؓ	۱۳۲ - ۰۰
(۶) حضرت امنا علیؓ مرحومہ	۸۶ - ۰۰
(۷) حضرت سارہؓ بیگم مرحومہ	۸۶ - ۰۰
(۸) حضرت ام طاہرہؓ بیگم	۲۶۲ - ۰۰
(۹) ذیل نادار احمدی احباب	۱۱۵ - ۰۰
(۱۰) صداقت کے لئے تڑپنے والی ادواہ	۱۲۶ - ۰۰
(۱۱) صاحبزادی امہ اللہ اوود صاحبہ مرحومہ	۲۱۱ - ۰۰
<b>میزان</b>	<b>۱۱۶۰۰ - ۰۰ روپے</b>

(ذیل المال اول تحریک جدید روپہ)

کہ میرے باپ نے ایسا فقرہ کہا ہے۔ جو سخت گناہ اور ناپاک ہے وہ

### رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں

حاضر ہوا اور کہنے لگا یا رسول اللہ اس فقرہ کے بعد میرا باپ کی ایک ہی سزا ہے کہ آپ اسے قتل کر دیں اور غالباً آپ یہی سزا اس کے لئے تجویز کریں گے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا میں نہیں ہم نہیں چاہتے کہ اسے کوئی سزا دیں مگر لوگ یہ کہیں کہ محمد رسول اللہ اپنے ساتھیوں کو مارنا پھرتا ہے اس نے کہا یا رسول اللہ میرے باپ کی یہی سزا ہے کہ اسے قتل ہی جائے اور میں اسے حاضر ہوا ہوں کہ آپ نے اس کے قتل کا کسی اور مسلمان کو حکم دیا تو ممکن ہے میرا نفس مجھے کسی ذقتہ کے بعد کا دے اور میں اپنے اس مسلمان بھائی کو جھک کر غصہ میں آجاؤں اولے ماہ وصل اور اس طرح کا فرج ہو جائوں۔ اسے یا رسول اللہ آپ مہربانی فرمائیے جو خدا کی رحمت ہے اپنے باپ کو اپنے ہاتھ سے قتل کر دینا کہ کسی

### مسلمان بھائی کا بغض

میرے دل میں پیدا ہو۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے پھر فرمایا کہ ہم اسے کوئی سزا نہیں دینا چاہتے اس پر وہ داپس چلا گیا مگر اس نے اپنے دل میں یہ

### نیت کر لی

کہ میں نے اپنے باپ کو مدینہ میں داخل نہیں ہونے دینا جب تک کہ اپنے فقرہ کو وہاں نہیں لے۔ چنانچہ جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم مدینہ میں داخل ہوئے تو وہ جھٹ ٹنوار لیکر مدینہ کے دروازہ پر کھڑا ہو گیا اور اپنے باپ سے کہنے لگا کہ اوش سے اٹھا اس نے یہ الفاظ کہے تھے کہ مجھے مدینہ پہنچ لیتے دو پھر وہاں کا سب سے زیادہ سوز شخص یعنی وہ کبھی خود مدینہ کے سب سے زیادہ ذلیل آدمی یعنی خود باللہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مدینہ سے نکال دے گا۔ اس نے تنوار نکال لی اور اپنے باپ سے کہتے لگا۔ تم نے فقرہ کہا تھا اب اوش سے اترو اور جس زبان سے تم نے یہ الفاظ کہے تھے اسی زبان سے یہ کہو کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے زیادہ مغز نہیں۔ اور میں سب سے زیادہ ذلیل ہوں۔ اگر تو نے یہ الفاظ کہے تو خدا کی قسم میں اسی تنوار سے تیری گردن اڑا دوں گا باپ نے اس کی شکل بھان کر سمجھ گیا کہ یہ بغیر اس افراد کے مجھے مدینہ میں داخل نہیں ہونے دے گا۔ چنانچہ وہ اوش سے اتر اور اس نے کہا

### میں افسردہ رہتا ہوں

کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سب سے زیادہ مغز نہیں اور میں سب سے زیادہ ذلیل ہوں جب اس نے یہ الفاظ کہے تب اس کے بیٹے نے سرستہ چھوڑا اور کہا اب جاؤ جیہ خدا کے رسول نے نہیں

### معاف کر دیا

ہے تو میں بھی تمہیں کچھ نہیں کہتا۔ اس سے پتہ لگ سکتا ہے کہ ان کے دلوں میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا کتنا عشق تھا کہ جب تک اس نے پہلے فقرہ کے باکل الٹ فقرہ نہ کہلویا کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

### سب سے زیادہ مغز

ہیں اور میں سب سے زیادہ ذلیل ہوں اس وقت تک اس نے اسے مدینہ میں داخل نہ ہونے دیا۔

تو جب بھی خدا تعالیٰ کی طرف سے کوئی شخص آتا ہے اس کی محبت لوگوں کے دلوں میں پیدا کر دی جاتی ہے اور اس کی جلالت کی یہ خصوصیت ہوتی ہے کہ وہ آپس میں محبت رکھتے ہیں۔ جیسا کہ محبت ختم ہو سمجھ لو کہ تمہارا ایمان بھی ختم ہو گیا ہے اور اگر کوئی شخص اپنے دل میں یہ محسوس نہیں کرتا کہ اگر کسی احمدی پر ظلم ہو تو میں اپنی جان دے کر بھی اسکو بچانے کی کوشش کروں گا تو اس کو سمجھ لینا چاہیے کہ اس کا ایمان لڑ رہا ہے مگر ملازمتوں میں ترقی کا سوال آتا ہے اور تم سمجھتے ہو کہ افسر تمہاری طرف سے لیکن اگر تمہیں حق ملے تو تمہارے دوسرے بھائی کی حق تلفی ہوتی ہے تو جب تک تم پر اور ذرا لگاؤ کہ اسے اس کا حق مل جائے اس وقت تک تم کچھ مومن نہیں کہلا سکتے۔ کیونکہ ایمان کامل کی علامت یہی ہے کہ دل ایک دوسرے کی محبت سے بڑھ کر اور اور یہی بات اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں بیان فرمائی ہے۔ کہ ہم نے تمہارے دلوں کو آپس میں جوڑ دیا ہے اور تم میں باہم محبت اور اخوت پیدا کر دی ہے اور یہ ایسی چیز ہے کہ اگر تم ساری دنیا کے اموال خرچ کر کے بھی اسے حاصل کرنا چاہتے تو نہ کر سکتے۔

### حقیقت یہ ہے

کہ جب کسی قوم میں یہ خوبی پیدا ہو جائے کہ اس کے افراد ایک دوسرے کے لئے اپنی جانیں قربان کر سکتے ہوں تو یہاں اور اپنی اپنے مفاد سے بیٹھے بھائیوں کا مفاد زیادہ عزیز ہو تو اس کا بھٹا بلکہ کوئی کام نہیں ہوتا وہ خود غمزدہ ہوتے ہوتے بھی ضرور بدعنوانی جانتے ہیں اور خود ہوتے ہوئے بھی بڑے

بڑے طاقتوروں کو بھگا دیتے ہیں۔۔۔۔۔

### تو جب ایمان پیدا ہو جاتا ہے

تو ساتھ ہی دلیری بھی پیدا ہو جاتی ہے مگر ایمان کو ہمیشہ جائز طور پر استعمال کرنا چاہئے نہ جائز طور پر نہیں۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے بائبل اور تورات میں کا قصہ بیان کیا ہے اور بتایا ہے کہ جب ایک بھائی نے دوسرے بھائی کو مارنا چاہا تو اس نے کہا تو بے شک ہائے میں تجھے مارنے کے لئے اپنے ہاتھ نہیں بڑھاؤں گا۔ لوگوں نے اس آیت سے یہ غلط استدلال کیا ہے کہ اگر کوئی مارنا چاہے تو انسان اسے مارے۔ حالانکہ اصل معنی اسکے یہ ہیں کہ اگر ہاتھ نہیں اٹھاؤں گا کہ اس کے نتیجے میں تو مر جائے یعنی میری اصل کوشش یہی ہوگی کہ تیرا حملہ دور ہو جائے کہ یا مومن ایسے حالات میں بھی جیکو کسی جان خطرے میں ہو صرف اتنا ہی چاہتا ہے کہ تیرے دور کر دے یہ نہیں چاہتا کہ دوسرے کو کوئی ناچارہ تکلیف پہنچے۔ پس اپنے اندر لیانا پیدا کرو۔

### اپنے بھائیوں کی سچی محبت پیدا کرو

اواس امر کو اچھی طرح سمجھ لو کہ مومن وہی ہے جو دوسروں کے لئے اپنی جان دینے کے لئے بھی تیار ہو اور آپ نیچے ہو کر بھی اپنے بھائی کو اور بچا کرنے کی کوشش کرتا ہو جیسے قرآن کریم میں فاستبقوا الخیرات کے الفاظ میں مومن کا یہ خاصہ بیان کیا گیا ہے کہ وہ بھلائی کے کاموں میں ایک دوسرے سے آگے بڑھنے کی کوشش کرتے ہیں اور جو ان سے نیچے ہوں ان کو بھینچ کر آگے لاتے ہیں پس ہمیشہ اپنے بھائیوں سے بلکہ ان مومن کو جو غیروں سے بھی

### نیکی اور حسن سلوک

کہ وادان کے مفاد کو اپنے مفاد پر ترجیح دے اور انہیں اور بچا کرنے اور ترقی کے میدان میں آگے جانے کی کوشش کر دیکو جو خود دوسرے کے حق میں نیکی کرنا ہے اللہ تعالیٰ اسے بھی نیکیوں کے میدان میں ترقی کرنے کی توفیق عطا فرما دیتا ہے۔

## جملہ قائدین مجالس ختم الاحمدیہ کے نام

### رسالہ خالد کی توسیع اشاعت کی طرف خاص توجہ کی ضرورت ہے

### ہر خادم کو چاہیے کہ وہ اپنا رسالہ خود منگوائے اور پڑھے

ماہنامہ خالد خدام الاحمدیہ کی آواز ہے جو ہر خادم کے پاس پہنچنی ضروری ہے۔ رسالہ کو جاری ہونے سے دس سال گزر چکے ہیں لیکن ابھی تک اس کی اشاعت کو کسی بخش نہیں کہا جاسکتا۔ خدام کی بہت تلیل تعداد نے اسے اپنا رسالہ سمجھ کر خریدتا ہے۔ یہ امر ہمارے لئے خوشخبر نہیں۔ ہم زندہ قدم کے افراد ہیں بلکہ ان کی ریشہ کی ہڈی ہیں۔ ہمیں تو اپنے کاموں میں بہت مشغول ہونا چاہیے کیونکہ ساری جماعت کی ترقی ہمارے سپرد ہے۔

پس میں اپنے خدام بھائیوں کو اس اہم ضرورت کی طرف متوجہ کرتا ہوں، پانچ روپے رسالہ قیمت کوئی بڑی بات نہیں مگر نوجوانوں کی تربیت کے لحاظ سے اس کا جو بڑا فائدہ ہو رہا ہے اس کی قیمت سقر نہیں کی جاسکتی۔ ہر خادم کو یہ رسالہ خود منگوانا چاہیے۔ مرکز کے پروگرام کے خود واقف ہونا چاہیے۔ اپنے بھائیوں اور بیٹوں کو واقف کرنا چاہیے۔ ہمیں امید کرتا ہوں کہ جلد ہی اس کے قارئین اپنے ہاں جائزہ لیں گے کہ کون کون سا رسالہ منگوانے کی استطاعت رکھتا ہے اور پھر اسے پورے زور کے ساتھ تحریک کر کے رسالہ کا خریدار بنائیں گے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی مدد فرمائے۔

(انتہی اشاعت مجلس خدام الاحمدیہ - مرکز)

## دعائے مغفرت

میرے والد محمد زین صاحب کلکتہ والے جو صحت بھی تھے اور بہت نیک۔ پریمیز گارڈیندار بزرگ تھے ۱۲۱۱ اکتوبر کی درمیانی شب کو ۸ بجے یاسی سڑک پر گرا گئے اور وفات پا گئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔ ابھان مرحوم نیکی و تقویٰ، محبت و شفقت اور شرافت کا مجھ سے عروت اور عضو و احسان میں بلے مثال تھے۔ انہوں نے اپنے دشمنوں کے ساتھ بھی ہمیشہ نیکی کی۔ برائی کا بدلہ بھلائی سے دیتے تھے۔ سب بھائی اور بیٹوں سے التجا ہے کہ ایمان کی ترقی درجات و بندگی کے لئے دعا فرمائیں۔ ایصال ثواب کے لئے ۲۰ روپے درویشان قادیان کے لئے بھیجئے ہیں۔

(الشیخہ بیگم بنت محمد رحیم صاحب مرحوم)



قابل رشک صحت اور طاقت

قرص نور

طب یونانی کی مایہ ناز ادویات کا لاثانی مرکب  
 کمزوری خواہ کسی سبب سے ہو یا کئی دیریزہ حملہ شکایات ضعف دل و دماغ کی دھڑکنی پیشانی کی کثرت  
 کمزوری مثلاً سرخ کی زردی اور عام سماں کی زردی یا کافقہ اتالی یعنی زرد اثر استسقی علاج قیمت فی شیٹی چار روپیہ  
**ناصر دواخانہ گول بازار - راولپنڈی**

پاکستان ویسٹرن ریویو سے راولپنڈی ڈویژن  
 یکم اپریل ۱۹۶۲ء سے جاری ہونی والا  
**موم گرما نامہ ٹیلی**

موم گرما کے لئے ریویو نامہ میں جس پر یکم اپریل ۱۹۶۲ء کو ملاحظہ ہو گا بتا کر کہا جا رہا ہے عوام سے گزروں  
 کے نقذات میں تعویذ اور کلاؤں جگانے کے سلسلے میں تقابلی طور پر ڈویژنل پرنسٹنٹ ٹریٹ  
 پی ڈی ایو آر راولپنڈی کے نام ۹ نومبر تک پہنچ جانی چاہئیں یہ تقابلی صورت راولپنڈی ڈویژنل لائسنس  
 ہنڈیالی اور کنگہاں سے شمال کی جانب شیٹیں میں چھنے والی گزروں سے مستحق ہوتی چاہئیں۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ - پی ڈی ایو آر - راولپنڈی

مشترکہ اعلان

احباب کی کامیابی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ  
 ڈاکٹر راہبہ ہومیو پیتھ کیمپنی راولپنڈی  
 کی منسلک خاص ادویات ساز دواخانہ اور دیگر طبی سہولتیں  
 کیورٹیو میڈیسن کیمپنی ریسرچ ڈکٹیشن ٹرگ لاپور  
 سے بھی مہیا ہو سکتی ہیں ہر دوا خانہ کے ممبران کے  
 کیونکہ دونوں ادارے  
**ڈاکٹر راہبہ نذیر احمد صاحب نطفہ ہومیو**

کی کوئی بھی کام کرتے ہیں جب اپنی سہولت اور قرب کے لحاظ سے چاہیں نامہ ٹھانی  
 ہے فی ٹائٹل "کیورٹیو" اور حیوانات کی ادویات  
 "یوناسکینو" اور دیگر خاص ادویات کے لئے بر شہر اور تقسیم میں ایجنٹوں کی ضرورت  
 سے فہرست ادویہ اور شرائط کاروبار کے لئے لکھیے۔  
**راولپنڈی** میں بشیر جنرل سٹور و سونو کیپٹن جنرل ایڈیٹر کربانہ سٹور گول بازار راولپنڈی  
 اور لاپور میں شیخ غایت اللہ ایڈیٹر نازکی میڈیکل سٹور کراچی ایڈیٹر ڈی وی لاپور  
 سے بھی ہماری ادویات دستیاب ہو سکتی ہیں۔

شاخساران۔ سید عبدالرحمن منیجر ڈاکٹر راہبہ ہومیو ایڈیٹری  
 منظور حسین نظری منیجر کیورٹیو میڈیسن کیمپنی ٹرگ لاپور

<p>نورائینہ                  سن کی کھنکی راور دین کا شکار                  چہرے کی کھنکیوں اور دماغی                  ماسوں اور ذہنی باؤں کو دور کرنے                  کیلئے مفید ہے قیمت ڈیڑھ روپیہ</p>	<p><b>نور کا حیل</b>                  آنکھوں کو خوبصورت اور چمکدار بناتا                  ہے آنکھوں کی متعدد بیماریوں کا                  بہترین علاج ہے۔                  بچوں اور بزرگوں اور مردوں کی آنکھوں                  کیلئے مفید ترین نسخہ ہے                  قیمت سولہ روپیہ۔ دس آنہ</p>	<p>نور آملہ                  سردیوں کیلئے مفیدی موزوں نسخے سے                  مراد ہونے سے نل گرنے بند ہوجاتے ہیں                  بال فیصہ اور زخم ہوتے ہیں سکوی بالکل دور                  ہوجاتی ہے قیمت ڈیڑھ روپیہ</p>
<p>شفا برپا ٹیوریا                  مسز عیوں کے درد دم اور سپ                  کو دور کرتا اور آنکھوں کو مضبوط اور صحت                  کرتا ہے۔ فی شیٹی۔                  بارہ آنے</p>	<p>اک میوہ                  پیٹ درد اور بخاری دور کرتا ہے                  چھوڑنے کے بعد بخاری اصلاح دینے                  فی شیٹی۔</p>	<p>دس آنے                  خوشبودار نیمانی دواخانہ گول بازار۔ راولپنڈی</p>

خوش نارنگین بلاک کی طباعت

من از مترجم عکسی  
 سپارہ اول مترجم عکسی  
 پہلا سپارہ مترجم خوبصورت رنگین بلاک  
 کے ذریعہ طبع کرایا گیا ہے  
 یہ صرف چھ آنے  
 ایک روپیہ میں تین عدد  
 قرآن کریم معربی  
 بڑا اس ترجمہ شد  
 یہ صرف چھ روپے  
 مکتبہ لیسنا القرآن۔ راولپنڈی  
 من از مترجم عکسی  
 نہایت خوش نارنگین سرورق کے ساتھ  
 ہم صنعت بلاک کی طباعت کا غنہ سفید  
 یہ صرف چار آنے  
 قاعدہ لیسنا القرآن مکمل  
 رنگین عکسی ٹائٹل کے ساتھ سفید کا غنہ  
 یہ صرف دس آنے  
 مکتبہ لیسنا القرآن۔ راولپنڈی

قومی صنعت کو فروغ دیجئے

GERMNOX

جو ٹیم کش بدلو کو دور کرنے والا بہترین نیشنل بازار  
 کی ایک سین عام فیٹائل سے جو م ناکس کی ایک پونڈ کی بوتل  
 زیادہ طاقت رکھتی ہے ہر قسم کی بیماریوں سے بچنے کے لئے یہ  
 بہترین نیشنل گھر کی صفائی کے لئے باقاعدہ استعمال کیجئے  
 اپنے شہر کے دوکاندار سے چھ آنس اور پونڈ کی بوتل میں حاصل کیجئے  
**فضل عمر لیسرچ انسٹی ٹیوٹ راولپنڈی**

اعلان نکاح

میری بیٹی عزیزہ بشری بیگم کا نکاح بہراہ عزیز محمد علی قمر ولد چوہدری دین محمد صاحب  
 پرنسٹنٹ جماعت احمدیہ دکن دار سوجو شہر منڈی نعلی سبھا کھوٹ۔ مختم مولوی محمد علی صاحب نے  
 مبلغ چار ہزار روپیہ میں حق مہر پر مورخہ ۲۷ اکتوبر ۱۹۶۲ء بروز چار شنبہ بعد از نماز عصر بمقام مسجد مبارک  
 راولپنڈی میں پڑھا  
 بزرگ المسلمہ۔ صحابہ کرام و درویشانِ حق دینی سے درخواست سے کو دعاً  
 فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کے جانہیں کے لئے باعث مسرت بنا کر  
 دینی و دنیوی رنگ میں مہر لقا مبارک ہو۔ آمین  
 (فاک رقمہ اقبال حسین صاحب ہینڈ مشر ٹائٹل محمد ادرجت شہر راولپنڈی)

خط لکھتے وقت چٹ نبار کا حوالہ ضرور دیا کریں

ہمدرد نسواں (اٹھراکی گویاں) دواخانہ خدمت خلق ریسرچ راولپنڈی سے طلبہ میں مکمل کورس ایس روپیہ

# روس کیوں میں اپنے میزائل اڈے توڑنے کا اعلان کر دیا

راکٹ و ہتھیاروں کا روس واپس لانے کا حکم - اقوام متحدہ کا ادارہ نگرانی کرے گا -

ماسکو ۲۹ اکتوبر - روسی وزیر اعظم نیکیتا خروشیچ نے حکم دیا ہے کہ گریبا میں میزائل پھینکنے کے اڈے توڑ دئے جائیں اور سامان واپس روس لایا جائے۔ صدر کینڈی نے یقین دلایا ہے کہ امریکہ یا کوئی اور لاطینی امریکی ملک گریبا پر چڑھائی نہیں کرے گا۔ دونوں ممالکوں کے بیانات سے دنیا بھر میں مسرت اور اطمینان کی لہر دوڑ گئی ہے اور اسی جنگ کے مخصوص باطل جو چند دنوں سے منڈلا رہے تھے، بجھ گئے ہیں۔ وزیر اعظم خروشیچ نے صدر کینڈی کے حکم کو ایک خط میں لکھا ہے کہ کیمونٹ اور مغربی ملکوں کے درمیان تعلقات اور تجارت کے مسائل بھی حل نہیں ہو سکتے ہیں جب تک کہ روسی وزیر اعظم نے امریکی صدر کو بتایا ہے کہ روسی ہتھیاروں کو وہ قابل اعتراض خیال کرتے تھے وہ درحقیقت نہایت خطرناک ہیں روسی ریڈر نے فرانس کو ظاہر کیا ہے کہ دنیا میں جنگ نہیں ہوگی۔ انہوں نے الزام لگایا کہ ایک امریکی طیارے نے کل آٹھ گھنٹوں کے قریب امریکی علاقہ پر دھاوا کیا۔

انہوں نے کہا موجودہ حالات میں ہر پرواز خطرناک ہے روسی وزیر اعظم نے اپنے خط میں کہا ہے کہ گریبا میں میزائل اڈے توڑنے کا کام اقوام متحدہ کی نگرانی میں کیا جائے۔ روسی وزیر اعظم نیکیتا خروشیچ نے صدر کیمونٹ کو کینڈی کے ۲۲ اکتوبر کے خط کے جواب میں کہا کہ کینڈی نے دنیا میں قیام امن کی ذمہ داری اٹھانے کے لیے روسیوں کی نیالیات و احساسات کا اظہار کیا ہے۔ جس سے اسے بڑی خوشی ہے۔ خروشیچ نے پیش کش کی کہ گریبا پر حملہ کا خطرہ ختم ہو جائے تو روس گریبا سے اپنا اسلحہ اور لان ہتھیاروں کو استعمال کرنے کے لیے جو آزاد جیسے ہیں انہیں واپس لے لے گا۔ روسی وزیر اعظم نے اپنے خط میں گریبا کے تادمین وطن کے بحری جہازوں کا ذکر کیا اور کہا کہ ان کو قتل کے سلسلے میں کوئی علاقہ نفا اور نہ ہی فوجی مائٹ لہنایا لازمی ہوتا ہے کہ اس سے انہیں امداد ملتی ہے۔ خروشیچ نے کہا کہ گریبا اپنا مستقبل خود ختم کرنا چاہتا ہے۔ روسی وزیر اعظم نے اپنے جواب میں کہا ہے کہ موجودہ بین الاقوامی کشیدگی کو دور کرنے کے لیے تمام عوامل موجود ہیں اور اگر کسی چیز کے خلاف جہالت رکھنے والے افراد کی مدد سے موجودہ کشیدگی ختم ہو سکتی ہے تو ہمیں ان اختلافات کو دور کرنے

# کتاب ربوہ متعلق سلسلہ کی دو مقدمہ مستیوں کی رائے

۱ - حضرت مرزا ابوالفتح صاحب ایم اے مدظلہ العالی کتاب ربوہ کے متعلق اپنے مکتبہ اعلیٰ مورخہ ۲۳ نومبر فرماتے ہیں :-

"آپ کی طرف سے ایک نسخہ کتاب ربوہ موصول ہوا۔ میں پوری طرح تو نہیں دیکھ سکا مگر بعض حصے نہیں نہیں سے دیکھے ہیں یہ کتاب مفید اور دلچسپ معلومات پر مشتمل ہے۔ ایسی کتاب کی قدر آئندہ زمانوں میں بڑھتی جلی جائے گی۔ جب کہ اس کی تاریخ کے مدقن کرنے کا وقت آئے گا۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر دے۔"

۲ - حضرت مریم صدیقہ صاحبہ ایم اے مدظلہ العالی اور ائمہ مرکز فرماتی ہیں :-

"قادیان سے جماعت کے بیشتر حصہ کا ہجرت کرنا مذاہن اقل کے وقت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے مطابق تھا۔ جہاں لاکھوں ہاجرین عورتوں کے گھر اور بے در سے نکال کر احمدیوں کا بہت جلد ایک جگہ پر جمع ہونا سلسلہ کی صداقت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اور اللہ تعالیٰ کی کائنات کی قدرت ثبوت ہے ان تمام حالات پر مشتمل "ربوہ" کتاب مکی ملک خادم حسین صاحب نے لکھی ہے جو احمدیہ پریس میں ایک جیش قیمت اضافے پر کتاب جہاں احمدیوں کے لئے ایک گائیڈ کا کام دے گی۔ وہ ان غیر احمدیوں کے لئے جو تلاش حق کے لئے مرنے سلسلہ میں آتے ہیں بہت مفید ثابت ہوگی اور انہوں نے اللہ تعالیٰ کی تاریخ سلسلہ کے آئندہ مورخین کے لئے یہ کتاب ایک قیمتی ماخذ کا کام دے گی احباب سے درخواست ہے کہ اس کتاب کی اشاعت میں حصہ لیں۔"

کتاب کا حجم ۶۲ صفحے میں ایک سو چوبیس تصاویر ہیں قیمت کاغذ درجہ اول ساڑھے چار روپے مجلد - کاغذ درجہ دوم ساڑھے تین روپے مجلد دی - پی کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں

کینٹن ملک خادم حسین فیکٹری امرالوہ ضلع جھنگ

## اعلان

ایک سچی اماں - چاول چھڑنے والی مشین - مع موٹر - بجلی مکمل سیٹ قابل فروخت ہے۔ خواہشمند اسباب دفتر ایم - این سنڈیکیٹ سے معلومات حاصل فرمائیں۔

**مزار نسیق احمد - ایم این سنڈیکیٹ ربوہ**

### دانتوں کا ہسپتال

یہاں پر بغیر درد کے دانت نکالے جاتے ہیں اور سونے چاندی کی کھڑکیں بھری جاتی ہیں۔ عمدہ جدید طریقے سے مصنوعی دانت بنائے جاتے ہیں اور دانتوں کی صفائی کی جاتی ہے۔

بیتفریح جگہ دانتوں کا محافظ ہے، ۸ میں ملتا ہے۔

شیخ سعادت محمود طارق ڈسٹریکٹ محلہ منڈی ربوہ

### تلاش شدہ

عزیز محمد اکمل ولد چوہدری محمد شرف اور سعید احمد چوہدری صاحبان اللہ صاحب گنہ موضع کھنڈوال چک، ۱۲ اسیٹنگ، پتہ دیلا پتہ پورہ تقریباً ایک سال سے مفقود ہیں۔ ان کے سکول کے نئے مکتبہ میں ایک سال سے نہیں آئے ان کے والدین سخت پریشان ہیں۔ لہذا اگر وہ خود پتہ میں یا کسی مقام کو علم ہو تو ان کی اطلاع دیں۔ لہذا ان کو تلاش کر کے پتہ گھر آجائے انہیں کچھ نہیں لیا جائے گا۔ مدرجہ پتہ پورہ اطلاع دیں۔ پتہ پورہ لاہور

مصرف خیر احمد اختر القامدین ٹیکسٹائل پتہ پورہ لاہور

### ٹائم ٹیسل اڈہ ربوہ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ ربوہ

کریٹریا	ربوہ ٹالپور	ربوہ تا خوشاب	ربوہ تا گوجرانوالہ	گوجرانوالہ تا ربوہ
۱	۵ - ۰	۲۵ - ۷	۶ - ۱۵	۹ - ۰
۲	۷ - ۳۰	۱۱ - ۳۰	۱۱ - ۰	۲ - ۰
۳	۱۰ - ۳۰	۲ - ۲۵	۲ - ۰	۲ - ۰
۴	۱۲ - ۱۵	۵ - ۲۵		
۵	۱۵ - ۳	۷ - ۲۵		
۶	۱۵ - ۶	۱۰ - ۳۰		

بکنگ کے لئے پندرہ منٹ پہلے تشہیرت لاویں۔ (اڈہ پنچراج)

اڈہ انچارج طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ ربوہ

بفضل خدیوہ لائسنس طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ کے نام ربوہ گزر رہیں ہو میاوالی۔ لاہور گورنمنٹ کالج گورنمنٹ کالج

# کیونکہ عین کیسا جنگ میں اٹھائی نہرا بھارتی فوجی ہٹ

لداخ میں دو اور بھارتی چوکیوں پر چینی فوجوں کا قبضہ

نئی دہلی، ۳۰ اکتوبر۔ بھارتی وزیر دفاع کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ نیفا اور لداخ کے علاقوں میں بھارتی اور چینی فوجوں میں گذشتہ دو دن کی جنگ میں دو ہزار سے اڑھائی ہزار تک بھارتی فوجی ہلاک یا لاپتہ ہوئے ہیں۔ زمینوں کی تعداد ابھی تک معلوم نہیں ہو سکی۔ بھارت نے دعویٰ کیا ہے کہ چینی فوجوں کا جانی نقصان بھارت کی نسبت کہیں زیادہ ہوا ہے۔ بھارتی حکومت کے ایک اور اعلان میں بتایا گیا ہے کہ چینی فوجوں نے لداخ کے علاقہ میں دو اور بھارتی چوکیوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ اس علاقے میں چینی فوجوں کو زبردست ٹھک پہنچ گئی ہے۔ نیفا کے علاقہ میں بھارتی فوجوں نے زبردست گولہ باری کے بعد ایک چوکی واپس لے لی ہے۔ برطانوی اسلحہ کی پہلی کھیپ کل بلکہ ایک میں بھی موجود ترین اسلحہ تیار کیا جائے۔

نئی دہلی، ۳۰ اکتوبر۔ پارلیمان میں گورنر جنرل کی پیشین گوئی کی جاتی ہے کہ اس وقت تک چین کا مقصد لداخ میں ایک چوکی پر قبضہ کرنا ہے۔ چاندی اور پٹانے بھی بھارت کو مارا دیتے کا اعلان کیا ہے۔ پنڈت نہرو نے اعلان کیا ہے کہ بھارت ابھی چین سے سفارشی تعلقات نہیں توڑے گا۔

آرام کے قبضہ نئی لور سے موصلہ تھرو ل کے مطابق چینی فوج دستے کل نیفا کے علاقوں میں ایک چوکی خالی کر گئے۔ چند روز ہوئے انہوں نے اس چوکی پر قبضہ کیا تھا۔

معلوم ہوا ہے کہ بھارتی دستوں نے چینی دستوں پر بھاری گولہ باری کی۔ بھارتی فوجوں نے چوکی پر دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔ یہ چوکی نیفا کے انتظامی مرکز تادوگ کے قریب واقع ہے۔ تادوگ کے علاقہ میں بھارتی بریگاری کی خبر ملے ہے۔ خیال ہے کہ اس سے گرجیٹیوں کی طرحیل سپلائی لائن کا مسئلہ منقطع نہیں ہوا تو کم از کم اس میں خلل ضرور پڑا ہے۔

معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم پنڈت نہرو اور دفاعی کزنڈا مین نے کل کا ٹیس پارلیمنٹ پارٹی کی منتظر میر کے ایک بیخبر اجلاس سے خطاب کیا۔ ایک ترجمان نے بعد ازاں بتایا کہ ان لیڈروں نے انتظامیہ کو مطلع کیا تھا کہ بھارت کی سپلائی لائنیں اب بہتر ہو گئی ہیں۔ غیر جانک سے کچھ اسلحہ بھارت پہنچ چکا ہے یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم نے اجلاس کو بتایا کہ چین نے فی الحال چین سے سفارشی تعلقات توڑ لینے کے بارے میں غور نہیں کیا۔ معلوم ہوا ہے کہ چین نے اجلاس کو بتایا کہ آج تک حملہ کا صدور نہیں جاریت کرنے والے کو مشورہ دینا ہمیشہ قائم رہتا ہے لیکن چینیوں کو اب کئی قسم کی نویشن حاصل نہیں رہی۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ پنڈت نہرو نے اپنی تقریر میں کہا کہ بھارت کی اہمیت ہمیشہ دفاعی نہیں ہونی چاہیے۔ بھارت کو کس قدر بارگاہ سے ہمتیں اسلحہ خریدنا چاہیے تاکہ وہ فوری ضرورت کا مقابلہ کر سکے۔ آپ نے کہا بھارت کو نہ صرف باہر سے اسلحہ درآمد کرنا چاہیے

# نئے سکول اور کالج کھولنے کیلئے خوشحال طبقہ پر بھی تعلیمی ٹیکس عائد کیا جائے

مجوزہ ٹیکس سے متعلقہ مسودہ قانون اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں پیش ہونے کی توقع

لاہور، ۳۰ اکتوبر۔ وزیر تعلیم بیگم محمودہ سلیم خان نے کل یہاں اجلاس کیا ہے کہ مغربی پاکستان میں کھاتے پیتے طبقہ پر تعلیمی ٹیکس عائد کیا جائے گا۔ آپ نے اس توقع کا اظہار کیا کہ اس مقصد کے لئے ایک مسودہ قانون صوبائی اسمبلی کے آئندہ اجلاس میں پیش کیا جائے گا۔ صوبائی اسمبلی اسمبلی کا آئندہ اجلاس دسمبر میں ہوا ہے۔

بیگم محمودہ سلیم خان نے بتایا کہ تعلیمی ٹیکس کی رقم سے صوبے میں نئے سکول اور کالج کھولے جائیں گے اور تعلیم سے متعلقہ دوسری ترقیاتی سکیموں کو عملی جامہ پہنایا جائے گا۔ آپ نے کہا کہ ترقیاتی فنڈ ملکان میں صاحب ثروت لوگوں کو دینا کا دار اور طور پر وہ جاری امر کر کے لے کر ان قدر نہیں دینے ہیں۔ لیکن مسودہ اتفاق سے ہمارے ہاں یہ طبقہ ان ذمہ داروں کے اجلاس پر متاثر رہے جو قوم کی طرف سے اس پر علم فرماتی ہیں۔

## معاصرین کیا کہتے ہیں (بقیہ صفحہ ۱)

عنایت اللہ مشرقی، عبدالغفور کاکوری، سلیم وابد امام انجارج وغیرم مشہور معروف ہیں۔ میر حسن نظامی و ثبیر احمد بوندی و کفایت اللہ شاہچرا پوری و احمد سعید بولوی عجب مفکرین

نے دیکھا کہ ہماری کوششیں بے کار ثابت ہو رہی ہیں اور کھلم کھلا مقابلے کرنے اور مسلمانوں کو بھڑکانے کے لئے جاری ہے۔ انوائں تیشوں نے چند منڈیاں گان دینا کو توہین نہیں دے کر خرید لیا۔ ایسے طاعن برائے نام کو تو تمہاری مردم شماری میں اہل تے تو مسلمان بجا ہیں۔ مگر ان ناپاک دل و داغ کھنے والے لیڈروں نے وہ کام شروع کر دئے۔ جہاں جہنم کے بیود و تصادفی و مشرکین کے جنانہ نہ

ہیں۔ اب بھی پیٹ کے کتے لیڈر ایک طرف دہا بیت کا قندہ برپا کئے ہوئے ہیں۔ جس کا بانی ولید زبیر اسمعیل و حعلی تھا۔ اور اب اس کی کفری لگدی پر غیر مفکرین میں مشرک راہنڈا لڑ رہا ایڈیٹر اجمیریت اور دیوبندیل میں حکیم الامتہ الہا براءت علی خا تری لیڈر ہے۔ پھر انہیں دین خردوں میں سے چند دنیا پرستوں نے ایک

جانعت بنائی جس کا نام مظلم لیگ لیا گیا ہے۔ اس کا قائد ولید زبیر محمد علی جینا ہے جس کا پہلا قائد درحقیقت ایک بندہ ذریبیر اپنی شکریری اور تنجی بانی کے لئے پیچھرتا ولا مذہبیت کا دام نروڑ بچھاٹے ہوئے تھا۔ اس کا نام براء احمد خاں کوئی عیسکری تھا۔ جینا اس وقت اسی کا قائم مقام ہے وہ

مظلم لیگ لیا گیا ہے۔ اس کا قائد ولید زبیر محمد علی جینا ہے جس کا پہلا قائد درحقیقت ایک بندہ ذریبیر اپنی شکریری اور تنجی بانی کے لئے پیچھرتا ولا مذہبیت کا دام نروڑ بچھاٹے ہوئے تھا۔ اس کا نام براء احمد خاں کوئی عیسکری تھا۔ جینا اس وقت اسی کا قائم مقام ہے وہ

## درخواست دعا

خاک رکھی چھوٹی لڑکی عزیزہ مادہ محمود کا پچھلے دنوں لنگارام ہسپتال میں گروسہ کا آرٹیشن ہوا تھا۔ آرٹیشن کا مایا بڑی تھکا اور عزیزہ کا زخم منڈل ہونے پر ہسپتال سے لنگر واپس آئی تھی لیکن اب زخم کے دوبارہ ہوا ہونے کے باعث عزیزہ کو از مرزہ ہسپتال میں داخل کر لیا گیا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درود و دعا دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے عزیزہ کو جلد کامل تحت عطا فرمائے۔ آمین

اللہم آمین۔  
میر محمد مودعالم  
سابق ڈیڑھ صدر انجمن احمدیہ حال دارالامو

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیتے